



教师逼迟到小学生互扇耳光

当事学校已介入调查 网友呼设“黑名单”



■记者 龙腾

11月8日,一段《实拍无良教师逼迟到学生互扇耳光》视频在华声论坛及各大视频网站热传,一名男性老师不仅逼迟到的两名小学生互扇耳光,还动手扇其中一名学生。

事发学校广州荔湾区新晖学校的老师在接受华声在线记者采访时表示,校长已着手调查此事。

【视频】教师逼迟到学生互扇耳光

这段长达4分13秒的视频最早是由网友于11月8日凌晨发布至国内某视频网站的。视频中一幕发生在校车车厢里。一开始,两名身穿校服的男生面对面站在晃动的车厢过道里,互扇耳光,同学在边上围观。

两名男生你来我往,出手也越来越重,直至3分20秒,坐在前排的一名青年男子才示意两人停下来。随后,该名男子走向这两名男生,动手扇了其中一男生三四个耳光。

由于视频配有音乐,无法辨别该男子说了些什么,但可以看到他表情气愤,且出手狠重。最后,两名男生才在该男子的示意下回到座位坐下。

网友提供的视频描述称,这是广州荔湾区芳村新晖学校,因为两名学生坐车迟到,老师就让他们互扇耳光。

【热议】网友呼吁人肉当事教师

这段视频随即被转发至华声论坛及各大视频网站,引发众多网友的围观。在某视频网站,该视频已播放6万多次,评论数百条,直指老师“手段残忍”。

“这是电影还是真实的视频?”网友“南来风”称不敢相信这一幕是真的,并呼吁人肉视频中的青年男子。

部分网友纷纷在评论中晒出自己上学时被老师体罚的经历。网友“蓝星”回忆称,我上小学六年级的时候也被老师罚在课堂和其他十几个学生一起,自己打10个耳光,不过那是十几年前了,现在的老师还干这种事情就过分了。

华声网友“一篓螃蟹”分析到,老师教孩子相互使用暴力,会给还不能够分辨是非的他们造成严重的心理障碍。

“这种老师怎么还能教育好孩子呢?”网友“流浪者之歌”不禁有些担忧。网友“刀片”却认为,“适当的惩罚对孩子今后成长是有好处的。”

还有网友建议教育部门应设置一个黑名单,永不录用此类教师。

【回应】当事学校已介入调查

11月8日下午,华声在线记者致电广州荔湾区芳村新晖学校,一名不愿意透露姓名的老师称,校长已知道网上流传的这段视频,目前已介入调查。

华声在线将继续关注事件的调查情况。



打人者之一的海南省定安县德才学校副校长、教务主任周华山。 新华社图

新闻链接

3老师扇聋学生 辩称“家族遗传”

日前,网曝海南省定安县德才学校初二(1)班的小明(化名)因打架被老师教训,体育老师、班主任、副校长三人连扇7个耳光,导致这名学生左耳失聪。家长找校方理论时,校方在赔礼道歉和支付1000元检查费用后开始拒绝承担责任,并称小明耳聋是由家族遗传所致。

记者日前前往德才学校了解事件真相,该校副校长、教务主任

周华山和法人代表、校长汪法力均承认了打人事实。

“老师打学生虽然不对,家长找到学校后,三个老师都郑重地道了歉,耳朵听不见不一定是打的,很可能是家族遗传。”汪法力辩称。

记者6日中午见到了小明的父母莫少全和陈芬。他们提供的三份检验报告显示,小明的左耳确实失聪了,且不是家族遗传所致。

■据新华社

男人尿频乱治 会雪上加霜

随着生活节奏的加快,男性压力的加大,前列腺也开始不安分起来,日益升高的发病率,让诸多男性不幸“遭遇”,尿频问题严重干扰日常生活。

◆多家“试”治 却未能实质解决

已到中午的常德林先生最近一脸愁容,原来他的前列腺炎又复发了:尿频、尿急、小便灼热,还有白色分泌物,幸丸、会阴、肛门更是肿胀难忍令他坐立不安……这恼人的前列腺炎打乱了他平静地生活。3年来,反反复复,先后到上海、北京、广州、唐山等医院都试治过了,虽然治疗过程中症状有所缓解,治疗停止不久又发作,短期有效,但都没有解决实质性问题。

对此,长沙五洲泌尿专科医院男科专家给出答案,俗话说“一把钥匙,打不开所有的锁”,前列腺炎的治疗也是同样的道理。由于前列腺炎因复杂,多种致病微生物的参与增加了治疗难度,有时甚至很难辨清真正的致病菌,普通的治疗方法对病情判断不准确,致使治疗上带有盲目性。因此,抱着到这家试治,去那家看看的思想的患者,较难完全康复。

◆分型诊疗模式 前列腺炎康复的关键

前列腺炎不能彻底康复,除部分患者不重视外,和在不规范医疗机构或在非专业医院治疗有关。由于这些医疗机构没有专项检测和诊疗设备,患者难以得到正确的康复治疗。

长沙五洲泌尿专科医院由于长期致力于解决前列腺炎反复发作难题的研究和治疗,在临床上率先实施前列腺炎分型诊疗,其独有的“精确检测、分型治疗”核心原理,利用领先检测技术,找出前列腺

的深层病因,准确分清各种细微变化,对病原变化检测更全面、更准确,将前列腺疾病由传统的粗放型诊断细分成多种,真正实现“专病专治”,开展分型对症、全方位、多层面的前列腺炎治疗,避免了患者被误诊、误治、漏诊的危害,使前列腺患者能够快速、安全、全面康复。“一站式”解决各种前列腺炎迁延难愈、反复发作的难题,已为万例前列腺炎患者带来康复,受到患者的一致好评。

◆相关链接:专家支招冷天如何护腺

首先,要注意保暖。寒冷使交感神经兴奋性增强,从而导致前列腺腺体收缩、腺管和血管扩张,引起充血。因此,天气变凉后,要根据天气变化及时加衣。同时要注意局部保暖,以保护前列腺。

第二,多饮水。天气变冷之后,很多人水喝得少,从而导致尿液浓缩、排尿次数减少。这样会对前列腺及肾脏、膀胱等其他脏器产生不利影响。因此,即使冬天每天也应保证喝2000毫升左右的白开水,保证尿量,从而达到冲洗尿道、促进前列腺分泌物排出、预防前列腺感染的目的。尽量白天多喝水,临睡前减少饮水量。更多男性健康问题,请拨打0731-85585555咨询。

长沙五洲泌尿专科医院 有两把刷子! 用心 医就男人健康 健康热线: 0731-8558 5555 院址:长沙市芙蓉中路三段272号

打呼噜是大病,不治要人命

全球每天有4000例死亡和打呼噜有关

在很多人眼里,打鼾不是病,除了影响别人的休息和睡眠外,打鼾本人不受任何影响。果真如此吗?打鼾其实是一种大病。

医学研究发现,打鼾所致的睡眠呼吸暂停具有很大潜在危险,可造成全身多个系统功能损害,长期打呼噜伴随反复的呼吸暂停就会形成“低血氧症”。轻者出现头痛、口干、精神疲惫、白天嗜睡、记忆力减退等症状。重者诱发高血压、冠心病、心绞痛、性功能减退、脑中风、痴呆等27种并发症。据世界卫生组织统计,全球每天有4000例死亡和打鼾有关,治疗打鼾,刻不容缓。

治鼾症特效中药秘方公开

治鼾症特效中药秘方君碧莎红草止鼾胶囊公开,该方是以李时珍400年古方“止鼾养心汤”为基础,由世

界睡眠呼吸研究中心、中国中医研究院联合组成的科研专家组,经过11年的刻苦攻关,经现代最先进的高科技萃取制药技术精制而成,能从根本上治疗打鼾及其所诱发的高血压、心脑血管、心肌梗塞等并发症,从而预防猝死的悲剧发生。服用红草止鼾胶囊3-6天,鼾声变小、呼噜暂停现象基本消失,18天以后呼吸通畅,打鼾消除,睡眠沉静,两个疗程基本治愈打鼾。经20多所科研机构和北京、上海十多家三甲医院3780名患者的严格临床检验,疗效卓越,安全可靠,国家卫生部、药监局直接审批为国药准字Z20080494,并纳为国家药典核心用药。



君碧莎红草止鼾胶囊科研成果研讨会现场(图)

紧急呼吁 治疗打鼾千万别拖了

打鼾是病,一定要早治,中华医学会推荐使用打呼噜专用纯中药君碧莎红草止鼾胶囊。此药自上市以来,凭借其优秀的品质,深得广大患者的信赖,以前患者普遍认为“钱没少花,罪没少受,药没少吃,病没治好”。然而自从服用君碧莎红草止鼾胶囊后,所有的问题都解决了。每天咨询电话接连不断,道谢电话应接不暇,到药店买药的病人排起了长队。君碧莎红草止鼾胶囊的问世,为久治不愈的打呼噜患者带来了彻底康复的希望,无论患病时间多长,症状多重,通过一至三个疗程的治疗均能取得根治的理想疗效,君碧莎红草止鼾胶囊经全国二十一家权威医疗机构临床验证:治愈率高达98.97%,创造了打呼噜治疗的奇迹,被国内外媒体誉为“打呼噜患者的大救星”!

◆治好打鼾,不用担心猝死

邻居张大哥,打了几年的鼾,结果有天晚上

被鼾“打”死了。听说那天晚上他酒喝多了,睡着了以后硬是被“鼾”憋了过去,天没亮,人就不声不响的死了。我也打鼾,还好喝两口,真怕哪天晚上就像张大哥一样突然就“走”了。君碧莎红草止鼾胶囊确实是好药。服用不到一个疗程,呼噜声就小了,而且是第二天精神。三个疗程后,我就不打呼噜了,完全好了。最要紧的是,治好了打鼾,不用担心猝死!

6000盒君碧莎红草止鼾胶囊 免费大赠送 活动时间:仅限11月9、10、11、12、13最后5天,绝不延期。 买3送1 买6送3 买9送6 免费赠送 0731-89977726 报名热线 24小时免费咨询热线:400-0731-896